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Notulen van het Autonoom Gemeentebedrijf (Raad van bestuur) 8750 Wingene
Zitting van  maandag 22 februari 2021

Aanwezig:

Lieven Huys, Bestuurder met raadgevende stem
Hendrik Verkest, Els Batsleer, Vicky Vandycke, 

Dorine Vandenabeele, Martin Duyck, Walter Yde, Geert 
Dedecker, Marina De Loose, Wim Schepens, Pieter-Jan 
Verhoye, Stijn Verkinderen, Bestuurders

Jurgen Mestdagh, Algemeen directeur

Verontschuldigd: /

Afwezig: /

VERSLAG
Notulen
De voorzitter opent de zitting om 19.30 uur.

Algemeen Bestuur

Algemeen Bestuur

Secretariaat
1) Verslag raad van bestuur AGB van maandag 14 december 2020 - goedkeuring

Aanleiding en voorgeschiedenis
De notulen van de vorige vergadering zijn ter beschikking van de leden van 

de raad van bestuur AGB. Zij kunnen er kennis van nemen via eNotulen. Het 
verslag van de vorige raad ligt telkens ter goedkeuring voor.

Feiten, context en argumentatie
De notulen van de vorige vergadering zijn ter beschikking van de leden van 

de raad van bestuur AGB. Zij nemen er kennis van via eNotulen. Het verslag van 
de vorige raad ligt telkens ter goedkeuring voor.

Elk lid van de raad van bestuur AGB heeft het recht tijdens de zitting 
opmerkingen te maken over de redactie van de notulen van de vorige 
vergadering. Als die opmerkingen door de raad van bestuur AGB worden 
aangenomen, worden de notulen aangepast. Als er geen opmerkingen zijn, 
beschouwt men de notulen als goedgekeurd en worden ze door de voorzitter van 
de raad van bestuur AGB en de algemeen directeur ondertekend.

Bevoegdheid en juridische grond
- het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur
- het artikel 21 §2 van de statuten van het Autonoom Gemeentebedrijf
Bijlagen
- verslag vorige zitting 14 december 2020
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Besluit
Enig artikel
De raad van bestuur AGB keurt het verslag van de vorige zitting van maandag 

14 december 2020 goed.
Goedgekeurd met 9 stemmen voor. 2 bestuurders (Hendrik Verkest en Wim 

Schepens) hebben niet gestemd omwille van technische problemen.

2) Verkiezing van de voorzitter van de raad van bestuur van Autonoom 
Gemeentebedrijf Wingene

Aanleiding en voorgeschiedenis
Naar aanleiding van de burgemeesterswissel is ook de samenstelling van de 

raad van bestuur van AGB Wingene gewijzigd.
Statutair is de nieuwe burgemeester Lieven Huys nu bestuurder met 

raadgevende stem en de gemeenteraad verkoos de nieuwe voorzitter gemeente- 
en OCMW-raad Hendrik Verkest als effectief bestuurder in zitting van 11 januari 
2021.

De gewezen eerste schepen Lieven Huys is sinds de aanvang van deze 
legislatuur aangeduid als voorzitter, op voordracht van het college van 
burgemeester en schepenen.

Gezien de mandatenwissel met gevolgen voor haar samenstelling, moet de 
raad van bestuur opnieuw een voorzitter aanduiden.

Feiten, context en argumentatie
De voorzitter van de raad van bestuur moet volgens artikel 15 van de statuten 

deel uitmaken van het college van burgemeester en schepenen.
Het college draagt burgemeester Lieven Huys voor als voorzitter van de raad 

van bestuur van AGB Wingene.
De raad van bestuur gaat over tot geheime stemming in openbare zitting.
Bevoegdheid en juridische grond
- statuten van het AGB, artikel 15
- het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 235 §2
- het besluit van de Vlaamse minister van binnenlands bestuur van 17 

december 2020 over de benoeming van de burgemeester van de gemeente 
Wingene met ingang van 8 januari 2021

- het gemeenteraadsbesluit van 3 januari 2019 over de verkiezing van de 
leden van de raad van bestuur AGB Wingene

- het gemeenteraadsbesluit van 11 januari 2021 over de verkiezing van een 
effectief lid in de raad van bestuur AGB Wingene

- het besluit van de raad van bestuur AGB Wingene van 28 januari 2019 over 
de verkiezing van de voorzitter

- het collegebesluit van 1 februari 2021 over de voordracht van een kandidaat 
voor het mandaat van voorzitter van de raad van bestuur van AGB Wingene

Bijlagen
- statuten AGB Wingene, laatst gewijzigd door de gemeenteraad in zitting van 

17 december 2018
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Besluit
Enig artikel
De raad van bestuur AGB verkiest burgemeester de heer Lieven Huys tot 

voorzitter.
Goedgekeurd met 9 stemmen voor. 2 bestuurders hebben niet gestemd 

omwille van technische problemen.

Algemene Financiering

Financiën
3) Overdracht van de kredieten voor investeringen en financiering, die voor het 

vorige boekjaar opgenomen waren in het meerjarenplan maar nog niet zijn 
aangewend, naar het lopende boekjaar - vaststelling

Aanleiding en voorgeschiedenis
De raad van bestuur van het AGB bepaalt, vóór 1 maart van het lopende 

boekjaar, welk gedeelte van de kredieten voor het AGB voor investeringen en 
financiering, die voor het vorige boekjaar opgenomen waren in het meerjarenplan 
maar nog niet zijn aangewend, overgedragen worden naar het lopende boekjaar.
Feiten, context en argumentatie

Volgende totaalbedragen van voorziene maar niet aangewende kredieten 
worden overgedragen van 2020 naar 2021:

- investeringsuitgaven: € 166.385,83
- investeringsontvangsten: € 47.121,50
- financieringsuitgaven: € 0,00
- financieringsontvangsten: € 0,00
Bevoegdheid en juridische grond
- het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder artikel 

258 en artikel 241, 7°
Bijlagen
- lijst voorziene maar niet aangewende investeringsuitgaven en -ontvangsten
Besluit
Artikel 1
De raad van bestuur beslist dat voor het AGB volgende voorziene maar niet 

aangewende kredieten 2020 voor investeringen en financiering overgedragen 
worden uit het vorig boekjaar 2020 naar het lopende boekjaar 2021:

- investeringsuitgaven: € 166.385,83
- investeringsontvangsten: € 47.121,50
- financieringsuitgaven: € 0,00
- financieringsontvangsten: € 0,00
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Artikel 2
De gegevens over de stand van het meerjarenplan na de overdrachten, 

vermeld in het eerste lid, worden in digitale vorm bezorgd aan de Vlaamse 
Regering.

Goedgekeurd met 9 stemmen voor. 2 bestuurders (Hendrik Verkest en Wim 
Schepens) hebben niet gestemd omwille van technische problemen.

Mondelinge vragen

Mondelinge vragen aan het directiecomité AGB in toepassing van artikel 30 
van het huishoudelijk reglement van de raad van bestuur AGB, vastgesteld in 
zitting van 28 januari 2019

4) Recreatiebad de Alk (Marina De Loose)
Vraag
Hierbij stel ik volgende vragen betreffende recreatiebad de Alk:         
- Graag had ik geweten wat de verliezen zijn van recreatiebad de Alk.
- Wat is de bezettingsgraad in normale omstandigheden?
- Hoeveel scholen van buiten de gemeente komen er zwemmen en hoeveel 

hebben er afgehaakt door de prijsverhoging?
Antwoord
Burgemeester en voorzitter van de raad van bestuur van het AGB, Lieven 

Huys, antwoordt als volgt:
(1) Graag had ik geweten wat de verliezen zijn van het zwembad “De 

Alk”.
De Alk heeft een gemiddeld exploitatieverlies van ongeveer € 500.000.

In 2019 bedroeg het exploitatieverlies € 544.611,90.

Er werd geen berekening gemaakt voor het jaar 2020 omdat deze cijfers niet 
representatief zijn door de verschillende sluitingsdagen omwille van corona en 
omwille van de herstellingen en renovatiewerken in september. Ook de 
beperkingen door de coronamaatregelen zorgen ervoor dat het bezoekersaantal 
niet kan vergeleken worden met het bezoekersaantal van de voorbije jaren.

Het aandeel van het schoolzwemmen in dit exploitatieverlies bedraagt € 
135.063,76 of bijna 24,8%. 

Het gewogen exploitatieverlies per zwembeurt bedraagt gemiddeld 4,28 €. 

(2) Wat is de bezettingsgraad in normale omstandigheden?
Om de bezettingsgraad van het schoolzwemmen te berekenen, hebben we 

het totaal aantal beschikbare uren voor het schoolzwemmen vergeleken met het 
aantal uren dat er scholen ook effectief komen zwemmen. De bezettingsgraad 
tijdens het schoolzwemmen is:

 Tijdens het schooljaar 2019-2020 was de bezettingsgraad tijdens de 
uren voor het schoolzwemmen 95%.

 Sedert januari 2021 bedraagt de bezetting tijdens het schoolzwemmen 
74%.

 Vanaf maart 2021 komt de school De Dorpsparel uit Schuiferskapelle 
voor de eerste keer naar de Alk zwemmen en dan zal de 
bezettingsgraad 79% bedragen.
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De overgebleven uren schoolzwemmen worden zoveel mogelijk geclusterd 
zodat de reddersinzet kan geoptimaliseerd worden.

Team Sport is bezig met de mogelijkheden voor de vrijgekomen uren 
schoolzwemmen te bekijken. Deze uren kunnen eventueel een tegemoetkoming 
zijn om de noden van andere doelgroepen in te vullen. We denken hierbij aan 
senioren, revalidatie,…

(3) Hoeveel scholen van buiten de gemeente komen er zwemmen en 
hoeveel hebben er afgehaakt door de prijsverhoging?

De scholen van buiten Wingene die normaal komen zwemmen naar de Alk 
zijn:

-          Vrije Basisschool Pittem

-          GVB Egem

-          Veldschool, Dentergem

-          De Wegwijzer, Wakken

-          Reuzenhuis, Tielt

-          De Kiem + De Linde, Ruiselede

 

Vanaf maart 2021 komt er een nieuwe school komen zwemmen naar de Alk:

-          De Dorpsparel, Schuiferskapelle

 

Onderstaande scholen hebben gemeld dat ze niet meer naar de Alk komen 
zwemmen omwille van de tariefverhoging:

-          Vrije Basisschool Pittem

-          GVB Egem

-          Reuzenhuis, Tielt

 

Naast de scholen die van buiten Wingene komen zwemmen naar de Alk, zijn 
er ook instellingen van buiten Wingene die naar de Alk komen zwemmen: 

-          Dagcentrum Veldzicht Beernem

-          Bubao Ter Dreve vzw St. Michiels

-          Bezigheidshuis Ter Muiden vzw Oedelem

-          De Vlier KMPI Spermalie/vzw De Kade Brugge

-          Ginkgo Oostkamp

-          Mivalti vzw Tielt

-          St. Jozefskliniek Pittem

-          MPI De Bevertjes Oedelem

-          Ons Huis De Nieuwe Notelaer Brugge

-          O.C. Broeder Ebergiste-Leefgroep Brem Deinze

-          O.C. Broeder Ebergiste-Leefgroep Hulst Deinze

-          O.C. Broeder Ebergiste-Leefgroep Distel Deinze

-          Vzw Oranje Sijsele
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Alle instellingen werden op de hoogte gebracht dat het tarief vanaf 1 januari 
2021 verhoogd wordt met € 0,50/zwemmer. Tot nu toe heeft geen enkele 
instelling gemeld dat ze niet meer komen zwemmen naar de Alk omwille van de 
tariefverhoging.

Vzw Oranje heeft beslist om niet meer te komen zwemmen omdat ze een 
interne reorganisatie doorgevoerd hebben en ze een zwembad dichter bij de 
instelling zoeken.

Bevoegdheid en juridische grond
- het huishoudelijk reglement van de raad van bestuur AGB vastgesteld in 

zitting van 28 januari 2019, artikel 30
Bijlagen
- mail mondelinge vraag Marina De Loose

Ter kennis genomen.

De voorzitter sluit de zitting om 19.50 uur.

Aldus vastgesteld in zitting van maandag 22 februari 2021
Namens het Autonoom Gemeentebedrijf (Raad van bestuur),

De secretaris,

Jurgen Mestdagh
Algemeen directeur

De voorzitter,

Lieven Huys
Bestuurder met raadgevende 

stem


